



IMANAPTÁR

2024. július-augusztus

JÚLIUS

Afganisztán

Július 1, hétfő

A tálib vezetés szigorúan számon kéri a sariát (iszlám törvényrendszer), ami egyre meghatározóbb az afgán hétköznapiakban. Emiatt sok afgán kezdi elveszíteni a reményt, hogy a mindennapok visszatérjenek a korábban megszokottakhoz. Imádkozunk, hogy a tálib vezetés felismerje Isten megmentő kegyelmét, és ez hatással legyen kormányzati intézkedéseikre is.

Július 2, kedd

Khada* férjét, Ehsant megölték, miután kiderült Jézus Krisztusba vetett hite. Ennek ellenére Khada kitart az Úr mellett: "A tálib kormány alatt nehéz, kihívásokkal teli időket élünk, de erős hittel kitartunk." Kérjük, hogy Khada barátsága Jézussal szilárd maradjon, ami minden nap erősödik.

Július 3, szerda

Kérjük Isten segítségét, hogy Khada az Úrban tudja nevelni a gyermekeit, és biztosítani tudja számukra a mindennapi betevőt. Imádkozunk gyermekeikért, hogy érezzék Jézus szeretetét, szavai erejét, hogy felnőve erősek maradjanak hitükben.

Július 4, csütörtök

Egyesült Királyság & Írország

Az Egyesült Királyságban a választások napján sokan hálások lehetnek, hogy szabadon szavazhatnak. Adjunk hálát ezért, és kérjük az Urat, hogy bölcsen éljenek a lehetőséggel az itt élők. Könyörödjünk azokért is, akik a világnak olyan részén élnek, ahol még nem élvezhetnek ilyen áldásokat, hogy nekik is szabadságban legyen részük.

Július 5, péntek

Sok afgán nő elvesztette férjét hitbéli meggyőződése miatt, és egyedül kell nevelnie gyermekeit. Az országban rettenetes, szigorú korlátozások sújtják a nőket, ha ki akarnak lépni egyedül otthonukból. Számukra így nagyon nehézé vált a mindennapi élet, ezért kérjük az Urat, hogy biztosítsa a magukról való gondoskodás eszközeit.

“Aki feladja az életét értem, az meg fogja találni az igazi életét”

Máté
Evangéliuma
10:39 (EFO)

Július 6, szombat

Imádkozzunk afgán testvéreinkért, akik úgy döntenek, keresztényként is az országban maradnak. Járjunk közben Isten védelméért, bölcsességért és bátorságért számukra, hogy só és világosság lehessenek a körülöttük lévőők számára.



Július 7, vasárnap

Imádkozzunk olyan afgánokért mint Szaadi (a felső képen és a borítón), akik menekültekként élnek olyan államokban, ahol továbbra is veszélyes Jézus követőjének lenni, és nehéz megélni. Kérjük Istent, hogy töltsen be szükségüket. Valamint imádkozzunk azért, hogy a környező országok legyenek nyitottak a menekültek foglalkoztatására, iskoláztatására és a szabad istentiszteletekre.

Július 8, hétfő

Imádkozzunk azokért a menekültekért, akiket visszatoloncoltak Pakisztánból Afganisztánba. Kérjük számukra mennyei védelmet, hogy találjanak támogatásra, és hogy megismerjék Jézus hatalmas szeretetét.

Július 9, kedd

Kérjük az Urat, hogy védelmezze az Open Doors munkatársait, adjon nekik bölcsességet és látást arra, hogyan tudnak gyümölcsöző kapcsolatokat kialakítani munkájuk során. Imádkozzunk, hogy meglássák, hogyan kerülhetik el a különböző veszélyeket.

Titkos tanítványok

Július 10, szerda

Vannak olyan államok, ahol a keresztények nehéz döntéssel néznek szembe: Tartsák titokban hitüket, vagy kockáztassák a feljük irányuló támadásokat és erőszakot? Végző esetben a halállal néznek szembe. Kérjük az Urat, hogy kísérje figyelemmel életüket, és vezesse őket biztonságban más olyan keresztényekhez, akiken keresztül épülhet a hitük.

Július 11, csütörtök

Imádkozzunk olyan keresztényekért, akiket különböző támadások érnek, ha kinyilvánítják hitüket. Kérjük Istent, hogy adjon számukra bátorságot és bölcsességet, hogyan és mikor osszák meg másokkal a hitüket.

Július 12, péntek

Némely hívő éppen családjától szenved el meghurcoltatást hite miatt. Kérjük Isten Szentlelkét, hogy vigasztalja és vezesse őket olyan családhoz, ahol bátorításban és igazi testvéri kapcsolatokban lehet részük.

Július 13, szombat

Kérjük Istent, hogy biztosítsa mindazt titkos tanítványai számára – például Bibliákat és keresztény irodalmat –, ami szükséges ahhoz, hogy elmélyíthessék hitüket.

Július 14, vasárnap

Imádkozzunk azért, hogy a sok megpróbáltatás ellenére reményben és örömben részesüljenek azok, akik titokban tartják Krisztusba vetett hitüket. Továbbá imádkozzunk, hogy meg tudják osztani hitüket másokkal, és szeretteik nyitott szívvel tudják fogadni Jézus hatalmas kegyelmét.

Július 15, hétfő

Kérjük az Urat, hogy segítse az Open Doors helyszíni munkatársait, hogy tudjanak segíteni azoknak a keresztény hívőknek, akik üldöztetést szenvednek hitük miatt. Adjon bölcsességet számukra, hogyan segítsenek az egyének és kisebb közösségek veszélyeztetése nélkül.

* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

ADJUNK HÁLÁT A MEGHALLGATOTT IMÁKÉRT!



Dzsalila felfedezi az ima erejét

Köszönjük imáitokat a közép-ázsiai siket közösségért. Dzsalila* története szemlélteti, imáitok hogyan találnak meghallgatásra.

Dzsalila penitent úgy érezte, nem elég jó. Siket, és Közép-Ázsiában ez olyan megbélyegzéssel jár, amely még a szerettei iránta való bánásmódját is befolyásolja.

"Úgy tűnt, mintha nem akarnának tudomást venni arról, hogy siket vagyok" – mondja Dzsalila, akinek apja nem engedte, hogy megtanulja a jelnyelvet. "Megpróbáltak megtanítani arra, hogyan viselkedjek halló emberként. Ez nagyon fájt nekem. Szégyelltem magam, mert miattam szenvedtek a szüleim, és csalódtak bennem."

"A szüleim dühösek voltak, amikor megtudták, hogy új hitem van" – folytatja Dzsalila. "Nem engedték, hogy gyülekezetbe járjak, vagy más hívőkkel kapcsolatot tartsak. Nem akarták, hogy siket emberekkel, különösen megtért siket hívőkkel társalogjak. Minden alkalommal leszidtak és megverték. Azt mondták, hogy a hitem szégyent hoz a családra." Álláspontjuk akkor enyhült meg, amikor nem tudtak választ adni egy csodára, Dzsalila asztmából való gyógyulására, amit még az orvosok sem tudtak megmagyarázni.

"Megértettem, hogy Jézusban szeretnek, értékes vagyok, és nem selejt."

További meghallgatott imák következtek. "A házasságomért imádkoztam, és Isten halló férjet adott nekem!" Közép-Ázsia egyes részein ez szokatlan, tekintve, hogy a siket embereket sokan Allah által megátkozottnak tartják. Magid*, a férje nem keresztény, de tiszteletben tartja felesége hitét. Régebben alkoholista volt, de sok imádság után már nem iszik.

"Mindig imádkozom a férjemért, és azt mondom Istennek, hogy még ha Magid ellene is van a hitemnek, én soha nem tagadom meg Jézust" – teszi hozzá Dzsalila, akinek három halló gyermeke is gyülekezetbe jár. "Hiszem, hogy egy nap a férjem is velem fog járni a gyülekezetbe, és együtt fogunk szolgálni!"

IMÁDKOZZUNK

- hogy Magid és Dzsalila szülei megismerjék Jézust.
- hogy Dzsalila gyermekei növekedjenek hitükben.
- hogy a keresztény siket közösség száma tovább növekedjen.

Afrika

Július 16, kedd

– Szudán

Kodi* (24) három órát gyalogolt, hogy bibliaiskolába járhasson. Támogatásoknak köszönhetően most már van motorja. Az emberek "mobil teológiai főiskolának" hívják. Kérlek, imádkozz azért, hogy Kodi szolgálata sokak számára áldás legyen.

Július 17, szerda

– Mozambik

A helyi munkatársak arról számolnak be, hogy az északi tartományokban növekszik az üldöztetés. Kérjük, imádkozz a megpróbáltatásokat elszenvedett hívekért, és hogy a kormány tegyen meg mindent a béke és biztonság helyreállításáért.

Július 18, csütörtök

– Malawi

Az év elején közösségi vezetők egy csoportja megtámadott egy gyülekezetet Mangochi túlnyomórészt muszlimok lakta területén, és megfenyegette a lelkészt. A gyülekezet néhány tagját is megverték, és felgyújtották a gyülekezeti épületet. Imádkozzunk a lelkész és a gyülekezeti tagok testi és lelki gyógyulásáért.

Július 19, péntek

– Malawi

"Imádkozunk azért, hogy Krisztus teste kiálljon mellettünk. Szinte minden évben felgyújtják gyülekezeti épületeinket" – mondja egy egyházi vezető. Kérjük Istent, hogy vigasztalja és erősítse meg a hívőket Mangochi körzetében.

Július 20, szombat

– Kenya

A Joy of God Ministries közösséget a főbélője muszlim vezetők sürgetésére erőszakkal kilakoltatta. Kérjük Istent, hogy biztosítson istentiszteleteti helyet a gyülekezet számára, ahol a szegénységben élő családok számára szervezett közösségi munkáját folytathatja.

Július 21, vasárnap

– Kamerun

Vélhetően a Boko Haram szélsőséges iszlamista csoport helyezte el aknákat Tourou térségében. Így olyan hívők sérülnek meg, mint Abeh*, akinek egy robbanás után amputálni kellett a jobb lábát. Imádkozzunk Abeh gyógyulásáért, és a katonaságért, akik az aknamezők felderítésén és az aknák eltávolításán dolgoznak.

Július 22, hétfő

– Niger

Áprilisban iszlám szélsőségesek új adót kezdtek kivetni a Niger-Burkina Faso határához közeli falvakban. 357 keresztény család hagyta el faluját. Imádkozzunk Isten vezetéséért az Open Doors helyi munkatársai számára, akik ezeket a hívőket szolgálják.

Indonézia

Július 23, kedd

Szri (60 éves, a képen) teológiai tanár, az egyetlen tanár az iskolájában, akinek nincs állandó tanterme. Minden órát azzal tölti, hogy üres termet keres, ahol taníthat. Imádkozzunk, hogy minden fiatal, akit tanít, mélyen meggyökerezzen Isten Igéjében.



Július 24, szerda

Szrí az Open Doors helyi munkatársai által szervezett üldöztetés-túlélő tanfolyamon erősödött meg. Imádkozunk minden keresztény tanárért, aki hátrányos megkülönböztetést tapasztal, hogy legyen erejük és kitartásuk a kihívások leküzdéséhez.

Július 25, csütörtök

Wisnu* köztisztviselő, de keresztény hite miatt nem léptetik elő. Kérjük Istent, hogy adjon Wisznuinak bölcsességet és mások részéről jóindulatot a munkájában, hogy mások is megismerjék Jézust általa.

Július 26, péntek

Néhány évvel ezelőtt Wisznu szomszédai azt követelték tőle, hogy hagyja abba az istentiszteletek vezetését és az imádkozást az otthonában. De azóta megenyhültek. "Közbenjártam értük" – mondja. "Ahogy többet tudtak meg rólam, az előítéleteik elillantak." Dicsérjük Istent ezért a változásért!

Észak-Korea

Július 27, szombat

Észak-koreai menekültek egy csoportját nemrégiben politikai fogolytáborokba küldték, mert Bibliát olvastak, keresztényekkel találkoztak, vagy megpróbáltak eljutni Dél-Koreába. Kérjük Istent, hogy gyógyítsa, erősítse és védje meg őket.

Július 28, vasárnap

Műholdképek összehasonlításából kiderül, hogy Észak-Korea bővítette a 25-ös tábort, a politikai bűnözők, köztük keresztények büntetőtáborát. Imádkozunk, hogy a Szentlélek "örökkévaló segítség" (Zsoltárok 46:1) legyen a 25-ös táborban fogva tartottaknak.

Július 29, hétfő

Észak-Korea idén több aszályos időszakra számít, és magas az infláció. Imádkozunk az Úr gondoskodásáért és azokért, akik életüket kockáztatva támogatják közösségüket a legszükségesebbekkel.

Július 30, kedd

Új Open Doors munkatársak dolgoznak a Kínai határvidéken. Kérjük Istent, hogy segítsen nekik megkülönböztetni a valóban rászoruló észak-koreaiakat a titkos ügynököktől. Imádkozzunk, hogy működésük sokak számára áldássá váljon.

Július 31, szerda

- Egyesült Királyság és Írország

Imádkozunk az Open Doors munkatársaiért és önkénteseiért, akik idén nyáron keresztény fesztiválokra azon fáradoznak, hogy minél több embert megnyerjenek a rendszeres imádságnak és az üldözött keresztények melletti kiállásnak.



* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva



Az Evangélium

hirdetése

Afganisztánban

**Hála neked, Medina továbbra
is megoszthatja a hitét**

Medina* férje volt az, aki először beszélt neki Jézusról. Egy régi iskolai barátja bátran megosztotta vele az evangéliumot, és Medina azt vette észre, hogy kezd megváltozni.

Ahogy nőtt a hitük, a házaspár meghozta azt a kockázatos döntést, hogy megosztják, amit tanultak. "Később tanítványokat kezdtünk tanítani, a férjemnek kilenc, nekem pedig négy tanítványom volt" – mondja. "A kihívások ellenére a munkánk folytatódott."

"Nem vesztettem el a hitemet, és továbbra is Jézus útját követtem."

BALJÓS LÁTOGATÁS Medina egyike a becslések szerint néhány ezer hívőnek Afganisztánban. Nőként különösen óriási a kockázata számára annak, ha hitéről tudomást szereznek; ez halálos ítéletet, vagy kínzást és börtönbüntetést eredményezhet.

Medina épp a második gyermeküknek adott életet, amikor különös látogatók érkeztek. "Két ember látogatott el hozzánk, akik azt állították, hogy a férjemnek dolgoznak" – emlékszik vissza. "Elmentek anélkül, hogy bármilyen konkrét üzenetet közvetítettek volna. Nagyon aggódtam, de a férjem megnyugtatót, hogy nincs miért aggódnom."

Nem sokkal a látogatás után Medina férje eltűnt. A nő soha többé nem látta őt.

A SZOLGÁLAT FOLYTATÓDIK

Medinát más hívők vigasztalták. "A Biblia olvasásában és a férjemért és hívő társainkért való imádkozásban találtam vigaszt" – mondja. "Nem vesztettem el a hitemet, és továbbra is Jézus útját követem."

"Köszönöm mindenkinek, aki támogatott minket"

Medina tudja, hogy a tálibok újbóli hatalomra kerülésével a hitének megosztásával járó kockázatok csak növekedtek. A korlátozások miatt nők nem utazhatnak egyedül, ami megnehezíti az evangelizációt. De semmi sem akadályozhatja Medinát abban, hogy végezze azt a munkát, amire Isten elhívta – a ti imáitok és adományaitok segítenek folytatni munkáját.

"Köszönöm minden hívő testvérünknek, akik tanulmányi anyagokkal, élelemmel és üzemanyaggal támogattak minket" – mondja Medina. "Isten áldja meg őket bőségesen. Boldogok vagyunk, mert velünk van Jézus, aki továbbra is megáld és megerősít minket."

IMÁDKOZZUNK

- Isten oltalmáért és erejéért Medina és gyermekei számára.
- hogy Isten áldja meg Medina evangelizációs szolgálatát.
- hogy az afganisztáni egyházat továbbra is átjárja Krisztus reménysége.

AUGUSZTUS

Észak-Afrika

Augusztus 1, csütörtök

Az Open Doors munkatársai látványos növekedést tapasztalnak a keresztény hitre megtértek számában ebben a térségben, főként a fiatalok körében. A megtérésekre legtöbbször az interneten keresztül került sor. Adjunk hálát az Úrnak ezért. Imádkozzunk, hogy még több ember ismerje meg Jézust a digitális csatornákon keresztül.

Augusztus 2, péntek

Sok fiatal megtérő számára Jézus követése hatással van a tanulmányaira és a pályájára. Kérjük Istent, hogy adjon változást ezen a területen is az új hívők számára és az Open Doors munkatársainak éleslátást, hogyan segíthetnek nekik a leginkább.

Augusztus 3, szombat

Maysza* (45) a közösségi médián keresztül találkozott Jézussal, és bátran tanúskodott új hitéről, amikor egy kollégája felfedezte a Bibliáját. Most azonban elszigeteltséggel és zaklatással kell szembenéznie a munkahelyén. Kérjük Istent, hogy tartsa meg Mayszát, és imádkozzunk, hogy kollégáira pozitív hatással legyen tanúságtétele.

Augusztus 4, vasárnap

Ikram* és Abbasz* üldöztetés miatt három gyermekükkel együtt költözni kényszerülnek. Üzletüket bojkottálják, Abbaszt pedig fizikailag is bántalmazták. Kérjük Istent, hogy adjon olyan otthont és közösséget, amely lehetővé teszi az egész család számára a boldogulást.

Augusztus 5, hétfő

Zahra* elfogadta a kereszténységet egy YouTube-csatornán keresztül, amely a Bibliáról szól. Muszlim családjának nem mondta el. "Félek a reakciójuktól" – mondja. "Ez biztosan nem tetszene nekik. Inkább

titokban tartom a hitemet." Imádkozzunk bölcsességért, bátorságért és védelemért.

Augusztus 6., kedd

Algériában szinte az összes gyülekezetet bezárták a hatóságok a 2006-ban bevezetett, a nem muszlim csoportok vallásgyakorlatát szabályozó törvények értelmében. Kérjük Istent, hogy adjon a hívőknek kitartást, bátorságot és leleményességet, amikor módot keresnek az összejövetelre.

Augusztus 7, szerda

Jaszmina* és férje kénytelenek voltak elhagyni hazájukat a hitük miatt támadt ellenségesség miatt. A férjét még le is tartóztatták. Vágnak arra, hogy hazatérhessenek, és szabadon gyakorolhassák hitüket. Kérjük Istent, hogy tegye ezt lehetővé.

Egyiptom

Augusztus 8, csütörtök

Imádkozzunk azért, hogy Isten védje meg az Egyiptomban élő titkos hívőket. Kérjük Istent, hogy adjon nekik bátorságot és merészséget, hogy a kihívások és fenyegetések közepette is szilárdan álljanak, és imádkozzunk, hogy életük másokat is Jézushoz vonzzon.

Augusztus 9, péntek

Amikor Szobhi* kereszténnyé lett, felesége elvált tőle, és ezzel elvesztette gyermekeit. Kábítóserfüggő lett. Azóta megtalálta a szabadságot, és csatlakozott egy tanítványi csoporthoz. Imádkozzunk a további gyógyulásáért.

Augusztus 10, szombat

Dicsőítsük Istent, hogy Youssef* lelkipásztor engedélyt kapott arra, hogy felépítse faluja egyetlen gyülekezeti épületét. A helyi hívők, akikre hatalmas nyomás nehezedik a hitük miatt, nagyon örülnek ennek a fejleménynek. Imádkozzunk, hogy a gyülekezeti ház akadályoztatás nélkül épüljön fel, és Krisztus világosságát hozza el a faluba.

* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

Augusztus 11, vasárnap

Kérjük Istent, hogy nyilatkoztassa ki magát az őt kereső muszlimoknak. Imádkozzunk, hogy a keresztyének Jézus szeretetét tükrözzék muszlim szomszédai felé azáltal, hogy szeretettel és együttérzéssel szolgálnak feléjük.

Afganisztán

Augusztus 12, hétfő

Adjunk hálát a hívők maradékáért Afganisztánban. Kérjük Istent, hogy bátorítsa azokat, akik küzdenek, és biztosítsa őket egyértelműen jelenlétéről.

Augusztus 13, kedd

Kérjük Istent, hogy védje meg az afgán hívőket, amikor a Bibliát olvassák, és tanúskodnak az általuk megtalált Jézusról. Imádkozzunk, hogy életük sok gyümölcsöt teremjen, és új reményt hozzon országuknak.

Augusztus 14, szerda

Imádkozzunk azokért, akik reményért és megváltásért fordulnak Jézushoz. Imádkozzunk, hogy meglássák Jézus csodálatos gondviselését az életükben, és elsajátítsák az új életmódot, amelynek lényege Isten és felebarátaik szeretete.

Augusztus 15, csütörtök

Ma van három éve annak, hogy a tálibok átvették a hatalmat Afganisztánban. A törékeny gazdaság, az élelmiszerellátás bizonytalansága, a magas munkanélküliség, valamint a nők oktatásának és foglalkoztatásának korlátozása az üldöztetés mellett sokakat elcsüggeszt. Kérjük Isten Szentlelkét, hogy munkálkodjon hatalmasan, és állítsa helyre a békét, a biztonságot és a reményt ebben az országban.

Latin-Amerika

Augusztus 16, péntek

– Mexikó

Mauricio és családja fenyegetésekkel néz szembe, de amikor az egyik üldözőjük megsebesült, Mauricio bekötözte a sebeit. "Senki más nem akart segíteni neki,

csak én, ami meglepte őt" – mondja. Kérjük Istent, hogy áldja meg ezt a tanúságot.

Augusztus 17, szombat

– Mexikó

Egy fiatal bűnözők kínoztak meg, hogy megnevezze lelkipásztorát, Juant*, aki 15 éve szolgál a térségben. Juannak más hívőkkel együtt menekülnie kellett. Imádkozunk a biztonságukért.

Augusztus 18, vasárnap

– Kolumbia

"Bűnbandák figyelnek minket" – mondja Salomón lelkész*. Gyülekezetének 17 tagja van. "Többen voltak, de sokan elmentek a félelem miatt." Kérjük Istent, hogy vigasztalja meg ezeket a hívőket.

Augusztus 19, hétfő

– Venezuela

"Az étel Isten válasza volt a sok kétségbeesés közepette" – mondja Rene lelkész*, miután támogatást kapott az Open Doors munkatársaitól. Imádkozzunk ellátásért és megújulásért Venezuelában.

Augusztus 20, kedd

– Nicaragua

Az Open Doors munkatársai 300 gyülekezeti vezető számára tartanak lelkigondozói felkészítést. "Ez hatékony eszköz számunkra" – mondja Fernando lelkész*. Imádkozzunk bölcsességért, hogy a tanultakat használhassák.

Augusztus 21, szerda

– Bolívia

A Colomiban élő keresztyénekre a helyi vezetők nyomást gyakoroltak, hogy vegyenek részt az őslakosok szertartásain. Imádkozzunk, hogy legyenek "erősek és bátrak", tudva, hogy Isten velük van (Józsúé 1:9).

Augusztus 22, csütörtök

– Kuba

"Folyamatos kormányzati támadás alatt állunk" – mondja Josué*, az Open Doors helyi munkatársa. "Imádkozzatok, hogy az Úr tervei továbbra is beteljesedjenek országunkban."

* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva

JÉZUS KÖVETÉSÉNEK ÁRA

IMÁDKOZÁS

FÁJDALMAK

KÖZEPETTE

Dánielt támadói félholtra verték, ám felépülve semmi sem akadályozhatja meg abban, hogy megossza az evangéliumot.



"Mert az Úr dicsőségének ismeretével betelik a föld, amiképpen a folyamok megtöltik a tengert" (Károli G. ford.). Ez a Habakuk 2:14-ből származó vers táblácskán lóg Dániel* nepáli otthonában. Krisztus iránti elkötelezettsége és az evangélium megosztása melletti kiállása – mindazok ellenére, amin keresztülment – változatlanul szilárd.

"Amikor imádkozunk, erőt nyerünk, hogy legyőzzük az üldöztetést."

Amikor Dániel és felesége, Manita* keresztényekké lettek, Dániel szülei kitagadták őket, így átmeneti szálláson voltak kénytelenek élni. Miután részt vett egy bibliai képzésen, egy másik térség gyülekezetébe küldték evangelizálni. "A feleségemmel együtt osztottam meg az evangéliumot, miután iskolába küldtük a gyerekeinket. A faluban mindenki ismert engem" – mondja Dániel.

A CSŐCSELÉK TÁMADÁSA

De egy körülbelül 20 fős helyi csőcselék megtámadta Dánielt. "Miközben vertek, folyamatosan azt kiabálták: 'Ó, te vagy az, aki a Krisztusról szóló evangéliumot hirdeted! Mennyi pénzt kapsz ezért?' Azzal fenyegettek, hogy bántani fogják a családomat."

A támadás 18 órától hajnali 3 óráig tartott. "Miközben vertek, éreztem a fájdalmat a testemben, de lélekben imádkoztam Istenhez" – emlékszik vissza.

Dániel tudja, hogy a csőcselék meg akarta ölni, de amikor elvesztette az eszméletét, otthagyták. Egy idő után magához tért, és sikerült hazajutnia.

"AZ IMÁNAK EREJE VAN"

Dániel szörnyű megpróbáltatása után lelkipásztora segítségével sikerült új otthonot találnia. És akkor te is közbeléptél. Helyi Open Doors munkatársak jöttek imádsággal és lelki támogatással. Emellett sürgős anyagi segítséget is nyújtottak. Később, segítettek Dánielnek létrehozni egy sertésfarmot, hogy állandó bevétele legyen. Dániel továbbra is istentiszteletet vezet, és felkészíti a hívőket Jézus követésére.



"Éreztem a fájdalmat a testemben, de a lelkemben, imádkoztam."

Azt mondja: "Köszönetemet szeretném kifejezni mindazok felé, akik imádkoztak és anyagi támogatást

nyújtottak nekünk. Kiváltságosnak éreztem magam, hogy üldöztetést szenvedhetek az Úrért.

"Az imának ereje van" – teszi hozzá. "Amikor imádkozunk, erőt nyerünk, hogy legyőzzük az üldöztetést. Imádkoznunk kell mindenért. A keresztények számára az ima az egyetlen kiút."

IMÁDKOZZUNK

-Dániel szolgálataért, ahogy folytatja a hívők tanítását

-Isten áldásáért és védelméért Manita és gyermekei számára

-hogyan erősítse meg az Open Doors munkatársait Nepálban.

Augusztus 23, péntek

– Kolumbia

Wounfem* egykor kábítószeres volt, de hirdették neki az evangéliumot: "Isten szeret téged, és terve van veled." Jézusnak adta át életét, és azóta fegyveres csoportoknak hirdeti az evangéliumot. Imádkozunk, hogy tanúságtétele által még több ember találkozzon Jézussal.

Jézus követésének ára

Augusztus 24, szombat

– Közép-Ázsia

Mahfuza* fenyegetésekkel néz szembe gyülekezeti tevékenysége miatt, és le is tartóztatták. "Még mindig erős az Úrban, és hirdeti az evangéliumot" – mondja egy munkatárs. Új házat keres, ahol a hívők biztonságban összegyűlhetnek. Kérjük Istent, hogy gondoskodjon erről.

Augusztus 25, vasárnap

– Kína

Tianlong* 18 hónapot töltött börtönben, mert Bibliát árult az interneten, de meglepő módon hálás: "Voltak dolgok, amelyeket Istennek le kellett metszenie." Imádkoztatok Tianlongért, miközben új gyülekezetet keres.

Augusztus 26, hétfő

– Észak-Korea

Vasárnaponként Hee Dzsinn* elment a nagymamájához. Suttogva énekelt, imádkozott és a Bibliát olvasta.

"Országomban annyi baj van, de a nagymamám mindig olyan békésnek tűnt, amikor énekelt" – mondja Hee Dzsinn. Imádkozunk, hogy a csendes istentisztelet ereje változtassa meg Észak-Koreát.

Augusztus 27, kedd

– Indonézia

Ugyanazon éjszaka Irwan* és Lis* is Jézusról álmodott. Lis muszlim családja megkérdezte, hogy keresztények lettek-e. "Magabiztosan válaszoltuk, hogy igen" – mondja Irwan. A családot elkergették otthonukból, Lis pedig elvesztette a munkáját. Imádkozunk Isten gondviseléséért.

Augusztus 28, szerda

– Csád

"Az elutasítás és a kínzások ellenére szilárdan kitartok a hitemben" – mondja Malloum* (22), akit elkergették otthonából, és halálosan megfenyegettek, miután kereszténnyé lett. "Imádkoztatok értem, hogy szilárdabb legyen a hitem."

Augusztus 29, csütörtök

– Niger

Amikor szülei megtudták, hogy keresztény lett, Dzsafarou* (12) választás elé állították: vagy megtagadja Jézust, és velük maradhat, vagy kitart Jézus mellett, és elhagyja otthonát. Dzsafarou bátran választotta Jézust. Jelenleg egy keresztény családnál él. Imádkozunk a szüleiért, hogy megismerjék Jézust.

Augusztus 30, péntek

– Fülöp-szigetek déli része

Az ellenállás és a halálos fenyegetések ellenére Szalma* rendíthetetlenül kitart elhívásában, hogy hirdesse az evangéliumot törzsének. "Hiszem, hogy mindig lesz üldöztetés, ha az ember növekszik a Jézusba vetett hitben" – mondja. "Imádkoztatok bölcsességért, erőért és útmutatásért."

Augusztus 31, szombat

– Mexikó

"Nem hagytuk abba az imádkozást és az Istent dicsőítő éneklést" – mondja Lazaro*, miután őt és más keresztényeket kiutasították a közösségükből. Azóta visszatértek, de nem találkozhatnak másokkal, és nem hirdethetik az evangéliumot. "Imádkozunk, hogy a közösségem megismerje Istent."

* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva



Egy
csend
az

Elhallgatottakért

Afganisztánban és szerte a világon elhallgattatják a keresztényeket.

Követik Jézust, bíznak Jézusban, szeretik Jézust. De ezt nem tehetik nyíltan. Ha megosztják hitüket, ha hangosan énekelnek egy dicsőítő éneket vagy imádkoznak, az börtön-, vagy akár a halálbüntetés terhe mellett tehetik csak.

A hangjukat elhallgattatták.

Az "Egy csend az elhallgatottakért" lehetőséget nyújt elhallgattatott keresztényekkel való imádkozásra, amihez csendes imaórát, afgán hívők tanúságtételeit és kreatív, inspiráló imaközpontokat használunk.

Ez a történeteket, útmutatásokat és minden olyan linket tartalmazó forrás, amelyre szükséged lehet egy önálló ima-összejövétel lebonyolításához - kiscsoportban, rendszeres imaórák részeként vagy akár istentisztelet közben.



Open Doors
Magyarország

Írj nekünk!

Email címünk:

opendoors.magyarország@od.org

Csatlakozz egyénileg vagy csoportosan azok köréhez, akik rendszeresen imádkoznak üldözött keresztény testvéreinkért!

Ismerj meg minél több aktuális hírt az üldözött keresztényekről a világ különböző országaiban:

<https://www.opendoorsmagyarország.org/hu-HU/>

Facebook oldalunkat a következő link segítségével nyithatod meg:

<https://www.facebook.com/profile.php?id=61551775615125&ref=footlink>

© Minden jog fenntartva 2023-2024 Open Doors

* A nevek biztonsági okokból meg lettek változtatva